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SESIZĂRI DIN OFICIU ALE BIROULUI TERITORIAL ÎN ANUL 2015 
 
Nr. 
crt.  

Obiectul 
sesizării din 
oficiu 

Nr. 
sesizărilor 
din oficiu 
efectuate.  
TOTAL  
     6 

Autoritatea 
administraţiei 
publice la care s-a 
referit sesizarea 
din oficiu 

Rezultatele sesizării din oficiu 

1.  Încălcarea 
dreptului la 
învăţătură, a 
dreptului la 
protecţia 
copiilor şi a 
tinerilor, 
prevăzute de 
art. 32 şi art. 
49 din 
Constituție. 
 

       1   - Liceul Ion 
Codruț 
Drăguşanu din 
oraşul Victoria, 
judeţul Braşov 
 - Inspectoratul 
Şcolar Judeţean 
Braşov 

Prin adrese scrise, am solicitat 
conducerii Liceului Ion Codruț 
Drăguşanu din oraşul Victoria, 
judeţul Braşov, şi Inspectoratului 
Şcolar Judeţean Braşov informații cu 
privire la rezultatele anchetelor 
efectuate şi măsurile dispuse. 
în urma incidentului a fost sesizată 
Comisia de disciplină, iar pe baza 
raportului acestei comisii Consiliul 
de Administraţie al unităţii şcolare a 
hotărât următoarele: 
-  sancţionarea profesoarei cu 10% 
din salariu pe o perioadă de trei luni; 
- retragerea clasei de la 
predare/evaluare; 
- diminuarea punctajului calificativul 
anual. 
Totodată, Consiliul de Administraţie 
a hotărât refacerea examenului anual 
medical al doamnei profesoare la 
cabinetul de Medicina muncii. 
Inspectoratul Şcolar Judeţean Braşov 
ne comunică următoarele:  
- Inspectoratul Şcolar Judeţean 
Braşov apreciază ca fiind o faptă 
gravă lovirea elevului din clasa a XII 
– a R cu caietul şi piciorul de către 
prof. Roşca Mioara, iar 
monitorizarea activităţilor din 
unitatea şcolară, ce s-au realizat 
pentru cercetarea faptelor, a fost o 
prioritate pentru conducerea 
Inspectoratului; 



- Totodată, începând cu data de 27 
noiembrie 2015, directoarea Liceului 
Teoretic "Ion Codru Drăguşanu" din 
oraşul Victoria, judeţul Braşov, 
doamna prof. Lăpădat Gabriela 
Liliana, a fost eliberată din funcţie, 
conform hotărârii Consiliului de 
Administraţie al Inspectoratului 
Şcolar Judeţean Braşov. 

2.  Încălcarea 
egalitaţii în 
drepturi, a 
dreptul la 
ocrotirea 
sănătăţii, 
prevăzute 
art. 16 şi art. 
34 din 
Constituţia 
României.    
 

       1  Spitalul Judeţean 
de  
Urgenţă “Dr. 
Fogolyan Kristof" 
Sfântu Gheorghe, 
judeţul Covasna 
 
 

Prin adresă scrisă, am solicitat 
informații despre situația prezentată 
în articolul de presă conform căruia, 
potrivit căruia o doamnă a solicitat 
ajutor secției de urgențe a Spitalului 
Județean Sfîntu Gheorghe, dar în 
momentul în care a dat de înțeles că 
nu știe limba română, doctorul i-ar fi 
spus: „dacă nu știe românește, să 
meargă acasă”. S-au solicitat 
conducerii Spitalului Judeţean de  
Urgenţă “Dr. Fogolyan Kristof" 
Sfântu Gheorghe, judeţul Covasna, 
informații cu privire la rezultatele 
anchetei efectuate şi măsurile 
dispuse. 
 Informaţiile publicate de presă nu se 
verifică.  
În vederea evitării situaţiilor de 
genul acesta, cu ani în urmă, s-a luat 
decizia de a organiza turele, 
respectiv gărzile în aşa fel încât să 
fie prezentă cel puţin o persoană 
vorbitoare de limba maghiară, lucru 
care s-a şi realizat.    

3.  Încălcarea 
dreptului la 
muncă şi la 
protecţia 
socială a 
muncii,a 
dreptului 
persoanei 
vătămate de 
o autoritate 
publică, 
prevăzute de 
art. 41 şi art. 
52 din 
Constituție. 
 

        1  - Inspectoratul 
Teritorial de 
Muncă Brașov 
- Gărda de Mediu 
Brașov  
- Direcția de 
Sănătate Publică 
Brașov 
- Inspectoratul 
Teritorial de 
Muncă Covasna 
- Garda de Mediu 
Covasna 
- Direcția de 
Sănătate Publică 
Covasna 

În urma anchetelor efectuate de către 
autoritățile sesizate, s-au confirmat 
parţial cele susţinute în presă, în 
sensul că, şi la data prezentei, 
cercetarea evenimentelor bazate pe 
rezultate obţinute şi analizarea 
documentaţiilor existente este încă în 
curs de desfăşurare la Inspectoratul 
Teritorial de Muncă Braşov.   
Dosarul este în operare.   
Cât priveşte evenimentul petrecut în 
data de 30 ianuarie 2015 la S.C. 
Autoliv S.R.L. Divizia WRO Sfântu 
Gheorghe, judeţul Covasna, 
autorităţile competente au acţionat 



 conform atribuţiilor lor legale, a fost 
identificată substanţa  
(DESTAX) care a produs 
evenimentul şi au fost dispuse 
măsurile necesare. 

4.  Încălcarea 
protecției 
persoanelor 
cu handicap, 
art. 50 din 
Constituție. 
 

       1  Administrația 
Județeană a 
Finanțelor 
Publice Brașov 
Direcția 
Regională a 
Finanțelor 
Publice Brașov 

În presa scrisă a fost publicat un 
articol potrivit căruia sediul 
Administrației Finanțelor Publice 
Făgăraș și al Trezoreriei 
Municipiului Făgăraș nu prevede 
acces pentru persoanele cu handicap 
locomotor 
Prin adrese scrise, am solicitat 
informații despre situația prezentată 
în articolul de presă. 
Dosarul se află în curs de 
soluționare. 
 

5.  Încălcarea 
dreptului la 
protecţia 
copiilor şi a 
tinerilor, art. 
49 din 
Constituție. 

      1 Direcția Generală 
de Asistență 
Socială și 
Protecția 
Copilului Brașov 

Prin adresă scrisă, am solicitat 
informații despre situația prezentată 
în articolul de presă, conform căruia 
o fetiţă de 6 ani a fost dată dispărută 
de poliţie după ce mama ei nu a mai 
găsit-o acasă cînd s-a întors de la 
serviciu, iar după câteva ore de 
căutări, cea mică a fost găsită 
îngheţată de frig pe o străduţă 
lăturalnică. 
Dosarul se află în curs de soluționare. 
 

6.  Încălcarea 
dreptului 
privind 
privind 
egalitatea în 
drepturi, 
art.16 din 
Constituția 
României. 

        1  Primăria 
Municipiului  
Sfântu Gheorghe, 
județul Covasna, 

Prin adresă scrisă, am solicitat 
informații despre situația prezentată 
în articolul de presă conform căruia, 
la nivelul Primăriei Municipiului 
Sfântu Gheorghe, s-a decis 
construirea unui zid despărțitor care 
să delimiteze locuințele sociale 
existente pe strada Lunca Oltului de 
restul zonei. 
Dosarul se află în curs de soluționare. 
 

 


